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Fiche 1.1.3. 

 

Questions : Que sont les facteurs de production ? la fonction de de production ? Comment expliquent-ils la 

croissance ? L’expliquent-ils complètement ? 

Exercice 1 : 

Doc. 1, 2, p. 24 : Rappelez ce qu’est la fonction de production. Comment explique-t-on la croissance ? 

 

Exercice 2 :  

Rappel Méthode : Décomposition de la croissance en points de croissance selon les facteurs de production. 

Doc. 3, p. 25 : Calculez la part des trois éléments expliquant la croissance dans la croissance du PIB en France et en 

Espagne. Quelle différence faites-vous entre croissance intensive et croissance extensive ? Que concluez-vous de ce 

document ? 
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Exercice 3 : 

Faites un schéma résumant les causes de la croissance économique. 

 

 

 

 

 

 

 

La croissance 

s’explique par… 

  

La quantité de facteur ………………. utilisée : plus il y a de main d’œuvre dans un 

pays, plus la quantité produite sera élevée. 

La quantité de facteur ………………. utilisée : plus les entreprises ……...…...…….. , 

plus il y aura de ………………………. permettant de produire. 

La ................................................... autrement dit le résidu de la croissance non 

expliqué par les ............................ peut s’expliquer par le ................................. . 


